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Aufgabe 1. Die Folge (an)n ist rekursiv gegeben durch a0 = 0, a1 = 1 und für n ≥ 1

an+1 =
2an + an−1

3
.

Finde eine explizite Vorschrift für an indem du annimmst, dass an = cn ist, dies in die rekursive
Vorschrift einsetzt und nach c auflöst. Nachdem du nun die beiden möglichen Werte c1 und c2
von c gefunden hast, nimm an dass an = b1 · cn1 + b2 · cn2 ist. Nutze die Anfangsbedingungen
a0 = 0 und a1 = 1 um b1 und b2 zu ermitteln.

Welchem Wert kommt diese Folge immer näher?

Aufgabe 2. Sei ABC ein Dreieck und S sein Schwerpunkt, also der Schnittpunkt der drei
Seitenhalbierenden. Wir bezeichnen mit P,Q und R die Mittelpunkte der Seiten AB,AC und
BC. Sei h die Höhe von C auf AB im Dreieck ABC und sei h′ die Höhe von S auf AB im
Dreieck ABS.
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a) Zeige dass folgende Dreiecke jeweils den gleichen Flächeninhalt haben: APS und PBS; APC
und PBC; ASC und SBC.

b) Folgere dass der Fläche der Dreiecke ASC,ASB,BSC jeweils ein Drittel der Gesamtfläche
des Dreieckes ABC ist.

c) Zeige, dass die Länge von h′ ein Drittel von h ist.

d) Folgere mit dem Strahlensatz, dass SP ein Drittel von CP ist.

e) Berechne die Koordinaten von S in Abhängigkeit von den Koordinaten von A, B und C.
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